

Открыта подача заявок для участия в конкурсе Дизайн молодых / Young Design 2023



Принять участие в решении актуальных дизайн-задач можно уже на федеральном уровне – проходящий уже четвертый год подряд конкурс Дизайн молодых / Young Design 2023 приглашает к участию студентов и молодых специалистов. Подать заявку на участие можно с 4 по 25 сентября.

Дизайн молодых / Young Design 2023 – это федеральный конкурс, посвященный решению различных проблем в области дизайна, который дает начинающим специалистам возможность воплотить свои идеи в жизнь, принимая участие в крупных проектах как из сферы промышленности, так и из области дизайна. Конкурс призван помочь молодым талантам заявить о себе на профессиональном рынке, пройдя путь от идеи до реализации собственного продукта и выпуска его малой серией в коллаборации с партнерами.

В этом году конкурс проходит уже в четвертый раз и является перерождением прошлогоднего St. Petersburg Young Design.

Дизайн молодых / Young Design приглашает студентов и молодых специалистов со

всех регионов России принять участие в более чем **15** уникальных **номинациях** основной программы конкурса, разработанной совместно с **4** крупными **вузами** Санкт-Петербурга — организаторами конкурса. Помимо основной программы, в этом году участникам представится возможность принять участие и в нескольких проектных школах, представленных на сайте конкурса. Партнерами же, предложившими свои задачи для номинаций стали **15** крупных **компаний** страны.

(с полным списком которых можно ознакомиться ниже)

Под кураторством опытных менторов-наставников, участникам предлагается ряд актуальных задач, затрагивающих самые разные направления дизайна. Конкурсанты смогут поработать над такими уникальными проектами, как разработка концепции корпоративного музея биотехнологической компании «**БИОКАД**», создание визуализации для кибертурнира «**Игры будущего**» или проектирование серии wellness-устройств для «**SberDevices**» – и все это лишь небольшой перечень задач этого года.

Принять участие в конкурсе в этом году смогут студенты и выпускники последних 3-х лет всех вузов, колледжей и техникумов уже со всех регионов России. Для этого желающим нужно лишь зарегистрироваться и подать заявку на участие в одной или нескольких номинациях на [сайте](#) конкурса **до 25 сентября включительно**.

Соцсети конкурса:

<https://vk.com/youngdesignspb>

<https://t.me/spbyoungdesign>

Справка:

Организатором конкурса Дизайн молодых / Young Design 2023 выступает Фонд поддержки инноваций и молодежных инициатив Санкт-Петербурга, а организаторами, представившими свои номинации на платформе конкурса стали четыре крупных вуза Санкт-Петербурга: Школа дизайна НИУ ВШЭ — Санкт-Петербург, Санкт-Петербургский государственный университет промышленных технологий и дизайна, Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого, а также Академия им А.Л. Штигица. Конкурс проходит при поддержке Администрации Санкт-Петербурга. Проект реализуется с использованием гранта Президента Российской Федерации, предоставленного Фондом президентских грантов. При поддержке Благотворительного фонда «Татнефть».

*/В 2022-2023 году, в рамках конкурса **Дизайн молодых / Young Design 2023** (в

прошлом – *St. Petersburg Young Design*) было представлено 29 уникальных конкурсных заданий, итогом которых стали свыше 40 выполненных профессиональных работ. Интерес к конкурсу проявили более 1600 студентов и выпускников из 46 вузов и 12 колледжей Ленинградской области. Конкурс получил множество положительных оценок среди участников и более 500 упоминаний в различных средствах массовой информации.

Партнеры конкурса 2023 года (выдвинувшие номинации или задания для проектных школ):

SberDevices (ООО «СалютДевайсы»), кибертурнир «Игры Будущего», АО «БИОКАД», Севастопольский государственный университет (СевГУ), АО «Императорский фарфоровый завод», Санкт-Петербургский государственный экономический университет (СПбГЭУ), ПАО «Сегежа Групп», ООО «ГаГа» (Gaga Games), ООО «Аполло», Дворец Культуры им. Кирова, БФ «ВТБ-Страна», ЗАО «Первая мебельная фабрика», Музей-заповедник «Парк Монрепо», Палеопарк «Путилово» (ООО «Атлас-Глобал»), ГБОУ школа № 707 Невского района Санкт-Петербурга, НПО «Металлист», ПАО «Газпром нефть», Комитет по развитию туризма Санкт-Петербурга, Молодёжное пространство «ПРОСТО», Центр проектной деятельности молодежи «Башня Политех», Альметьевский государственный нефтяной институт (АГНИ), МАОУ «Лицей-интернат №1 г. Альметьевск», «Передовые инженерные школы», ООО «Международный Центр Путешествий Фёдора Конюхова», Комитет по труду и занятости населения Санкт-Петербурга.